

MEDZINÁRODNÉ MOTOCYKLOVÉ PRETEKY 2025



ŽILINA

20.-22. 6.

TRENČÍN

29.-31. 8.



GALÉRIA



AJ V ROKU 2024 NA DVOCH LETISKÁCH



V roku 2024 sa v júli a auguste uskutočnili ďalšie preteky na našich letiskách v Dolnom Hričove a Trenčíne. Motoclub Baláž zorganizoval štvrté podujatie na letisku v Dolnom Hričove, keď v roku 2021 tam preteky vrátil po dlhých 21 rokoch. Naopak, preteky na letisku v Trenčíne Motoclub Baláž zorganizoval už šiestykrát. Aj tentoraz sa na našich letiskách bojovalo o body do Majstrovstiev SR, ČR, Alpe Adrie, preborov, pohárov a zúčastnili sa ich stovky pretekárov z takmer desiatich európskych krajín.

Po počiatkových obavách organizátorov, s akým záujmom sa letiskové podujatia stretnú medzi fanúšikmi aj motocyklovými pretekármi sa ukázalo, že navrátenie pretekov na letiská malo svoje opodstatnenie. S každým ďalším podujatím stúpa ich úroveň, organizátori vymýšľajú nové atrakcie pre divákov a s pomocou partnerov sa im to aj darí.

Počas tohtoročných podujatí si z miesta pretekov mohli odnieť hodnotné ceny nielen pretekári, ale aj diváci. Vďaka Vám, partnerom, pripravili organizátori bohatú tombolu, v ktorej boli dve desiatky cien, pričom hlavnou cenou bol krásny skúter. Výhercovia však mali radosť aj z motocyklových prilieb, kombinéz, bünd, rukavíc, slajdrov, moto kozmetiky, oblečenia pre voľný čas, a ďalších cien.

Organizátori z Motoclubu Baláž s veľkým odhodlaním plánujú a pripravujú preteky v Hričove a Trenčíne aj v roku 2025. S tým, že budú zase ešte lepšie ako tie predchádzajúce...



ŠTVRTÝKRÁT V DOLNOM HRIČOVE

Letisko Žilina v Dolnom Hričove hostilo v dňoch 12.-14. júla takmer dve stovky motocyklových pretekárov zo siedmich európskych krajín, ktorí tam bojovali o body do medzinárodných majstrovstiev Slovenska a Českej republiky na prírodných okruhoch a šampionátu Alpe Adria veteránov. Bohatý trojdňový program doplnili triedy Ducati Slovakia Cup a Babetta Cup a atraktívne sajdkáry. To všetko sa odohralo pod organizátorskou taktovkou Motoclubu Baláž.

Najväčšími osobnosťami na štarte v Dolnom Hričove boli predovšetkým českí pretekári Marek Červený a Petr Najman, ktorí sa predstavili hneď v dvoch triedach, Supersport a Supertwin. Obaja patria do absolútnej špičky medzinárodného šampionátu IRRC na prírodných okruhoch, pričom skúsenejší Červený už má na svojom konte tri tituly majstra a na ďalší má našliapnuté aj tento rok. Na domácich podujatiach sa mu však tento rok veľmi nedarí, dvakrát spadol na pretekoch v českých Hořiciach, v Kopčanoch mal v pretekoch triedy Supersport problém s prevodovkou a skončil druhý za Nemcom Schusterom a preteky triedy Supertwin ani neboli odštartované pre silnú prietrž mračien. O to viac chcel doterajšiu smolu odčiniť práve na pretekoch v Dolnom Hričove. V sobotu však opäť spadol z prvého miesta krátko po štarte triedy Supertwin, ale zvíťazil v Supersportoch a v nedeľu vybojoval víťazstvo v oboch svojich triedach.

Červeného súper a krajan Petr Najman patrí do mladšej generácie pretekárov a túto sezónu má na domácich podujatiach, keď sa môže pochváliť predovšetkým dvomi víťazstvami v Hořiciach. V sobotu sa v Dolnom Hričove po páde Červeného radoval z víťazstva v triede Supersport, v ďalších troch pretekoch sa už ale musel skloniť pred umením Červeného. Aj tak ale môže byť s výsledkami spokojný, keďže si z Dolného Hričova odniesol poháre za jedno víťazstvo a tri druhé miesta.

Trieda 125 Sport Production mala svojho suveréna. V oboch pretekoch zvíťazil skúsený český pretekár Marek Zima, rovnako sa darilo aj jeho krajanovi Patrikovi Kolářovi, ktorý ovládol preteky triedy 125 Grand Prix. Naopak, pekné súboje o víťazstvo predviedli tiež českí pretekári v triede Supersport 300. V sobotu zvíťazil Karel Šilpoch, v nedeľu Max Zanáška, pre ktorého to bolo zároveň premiérové víťazstvo. Mladý pretekár nezostal nič dlhý svojmu krstnému menu a preteky v Žiline si užil naozaj na maximum. Jazdil totižto aj v triede Supertwin a vyskúšal si, aké je vnímať pretekársky okruh z miesta spolujazdca na sajdkáre. Počas víkendu ho tak čakalo až šesť štartov. Výborné výkony predviedla slovenská pretekárka Lucia Murgašová, ktorá vybojovala dve štvrté miesta.



Spoločným pretekom tried Supermono a 400 Supersport dominoval nemecký jazdec Moritz Nestler, ktorý štartoval na motocykli kategórie Supermono. V triede štyristoviek sa po oba dni z víťazstiev radoval český pretekár Patrik Horák, hoci v sobotu mu jazdu poriadne znepríjemňoval domáci Boris Korčák.

Kráľovská kategória Superbike mala jediného favorita. Aj napriek do počtu nižšiemu štartovému polu jazdcov si mohli diváci užívať vynikajúcu jazdu českého pretekára Michala Práška, ktorý už od roku 2017 dominuje podujatiam na slovenských letiskách. Či to bolo predtým v Piešťanoch a Trenčíne, Michal aj tentoraz doslova deklasoval svojich súperov, pripísal si 14. a 15. víťazstvo a medzi zainteresovanými sa pýši titulom Kráľa slovenských letísk.

Na podujatí v Dolnom Hričove sa v triede Supersport predstavil aj náš úspešný reprezentant Tomáš Svitok, ktorý tento rok vo svojej triede dominuje šampionátu Alpe Adria. Veľkým prekvapením nielen pre divákov bol ale štart jeho otca v pretekoch triedy Ducati Slovakia Cup. Otec Miroslav Tomáša v motocyklovom športe verne sprevádza už celé štvrtstoročie a málokto by očakával, že sa raz na štart pretekov postaví aj on sám. A keďže sa seriál Ducati Slovakia Cup hodnotí na pravidelnosť, staršiemu Svitkovi sa nakoniec podarilo hneď pri svojom prvom štarte zvíťaziť.

Pekné súboje na trati predviedli aj pretekári vo všetkých veteránskych triedach. Prítomným divákovi predviedli, že krásne stroje, ktoré písali históriu motocyklového športu rozhodne nepatria do múzeí a aj po desaťročiach môžu potešiť oko, a vďaka zvukom motorov, aj ucho motocyklového fanúšika. Na letisku v Dolnom Hričove to bol prosto jeden vydarený víkend, aký si môžu fanúšikovia užiť aj na prelome augusta a septembra, kedy Motoclub Baláž organizuje rovnaké podujatie na letisku v Trenčíne.



OPĀŤ VYDARENÉ PRETEKY V TRENČÍNE

V dňoch 30. 8. - 1. 9. 2024 sa na letisku v Trenčíne konali medzinárodné cestné motocyklové preteky, ktoré sa tam pravidelne jazdia už od roku 2019. Organizátorom podujatia bol Motoclub Baláž, ktorého prezidentom je Miloš Baláž, v minulosti náš úspešný reprezentant a v súčasnosti viceprezident Slovenskej motocyklovej federácie pre cestné preteky motocyklov.

Súčasťou bolo niekoľko medzinárodných a národných šampionátov. Prebratých bolo takmer dvesto pretekárov, na ktorých čakali boje o body do majstrovstiev Slovenskej republiky, Slovenského pohára, šampionátu Alpe Adria Vintage, Majstrovstiev Českej republiky na prírodných okruhoch a Ducati Slovakia Cupu. A keďže sa blíži záver sezóny, tak v bojoch o víťazstvo už bolo cítiť riadne napätie, keďže pretekárom je dôležitý každý jeden bod do priebežných tabuliek seriálov.

Súčasťou programu boli dva voľné tréningy a prvá kvalifikácia, v sobotu druhá kvalifikácia a prvé preteky a v nedeľu zahrievací tréning a druhé preteky. Na svoje si tak prišli aj diváci, ktorí na letisko zavítali v hojnom počte. Organizátori spolu s partnermi podujatia už tradične pripravili bohatú tombolu o množstvo zaujímavých cien, pričom tou hlavnou bol skúter s objemom 125 cm³.



Hoci predpoveď počasia a plné štartové rošty sľubovali jedinečný víkend, nakoniec to všetko mohlo dopadnúť inak, pretože v nedeľu ráno prišlo k nahláseniu bombovej hrozby na slovenských letiskách, čo sa dotklo aj toho trenčianskeho. Vďaka bleskovému zásahu polície a úpravy časového harmonogramu zo strany usporiadateľa však všetko dopadlo najlepšie ako mohlo a diváci si tak užili aj druhý deň pretekárskeho víkendu.

V oboch pretekoch triedy 125 Sport Production zvíťazil český pretekár Michal Vecko, rovnako sa darilo aj jeho krajanovi Patrikovi Kolářovi v triede 125 GP. Radosť slovenským fanúšikom priniesla trieda Supersport 300, v ktorej v sobotu zvíťazil Slovak Dušan Kovarík. V nedeľu bol v cieľi prvý český pretekár Maxim Zanáška. Piate a siedme miesto vybojovala výborná Slovenka Lucia Murgašová. Aj v triede 400 Supersport sa o víťazstvá delili český a slovenský pretekár. V sobotu bol úspešnejší Patrik Horák, v nedeľu Boris Korčák.

Čech Petr Najman dominoval oboj pretekom triedy Twin a jeho krajan Marek Čerený zvíťazil v oboch pretekoch triedy Supersport Open, keď ho po oba razy do cieľa na druhom mieste doplnil Michal Prášek, tiež z Českej republiky. Slovenských fanúšikov v nedeľu tretím miestom potešil Tomáš Svitok. Už spomenutý Prášek zvíťazil v sobotných pretekoch kráľovskej triedy Superbike, ktorej však v nedeľu dominoval Nemeč Datzer. Ten patrí medzi najlepších pretekárov na svete na prírodných okruhoch a svoje kvality v Trenčíne potvrdil aj ziskom rekordu kola, keď sa ako jediný dokázal dostať pod hranicu jednej minúty.

Krásne súboje predviedli aj pretekári v kategóriách Oldtimer či Classic, a taktiež na sajdkárach, pri ktorých diváci obdivujú predovšetkým akrobatické kúsky spolujazdcov v zákrutách. Prekrásne súboje na krásnych motocykloch, to sú preteky triedy Ducati Slovakia Cup, ktorá je už mnoho rokov súčasťou našich podujatí a oprávnene patrí medzi tie najatraktívnejšie.



MYSLÍME NA BUDÚCNOŠŤ SPORTU, NA NAŠE DETI

V dnešnej dobe je čoraz ťažšie nadchnúť deti pre šport. Čas trávený doma pri tabletoch či mobiloch na sociálnych sieťach v deťoch zabíja prirodzené túžby po športovom vyžití, ktoré vždy patrilo k prirodzenému vývoju detí. Uzavretosť a závislosť na výtvarných výrobkoch modernej techniky, ktorá v deťoch zabíja túžbu po komunikácii s okolím a svojimi rovesníkmi, sa začína odrážať v celospoločenskej atmosfére vzájomnej antipatie.

Naopak, nejedno dieťa, ktoré navštívi motocyklové preteky zatúži byť ako tí rýchli pretekári, ktorí pred ich očami bojujú o čo najlepšie umiestnenia. A nemusia to byť pre tieto deti túžby nespĺniteľné. Motoclub Baláž od začiatku svojej existencie pomáha už priamo mladým pretekárom, ktorých zastrešuje, alebo podporuje pretekárske podujatia mládeže a takisto organizuje tréningy našich mladých pretekárov v zahraničí. Aj na Slovensku máme vypísaný juniorský šampionát, ktorého sa môžu zúčastniť deti a mládež už od piatich rokov. Deti sú často inšpirované svojimi vzormi, a tak práve návšteva dieťaťa napríklad na pretekoch v Trenčíne môže spustiť jeho záujem o niektorú z disciplín motoristického športu, či šport ako taký.

Preto patrí veľká vďaka našim partnerom, že nám rozhodujúcou mierou pomáhajú zorganizovať podujatia na našich letiskách, ktoré mohli uvidieť stovky malých detí, a ktovie? Možno nám z nich vyrastú pokračovatelia odkazu našich motocyklových legend minulosti. Niekoľko detí sa nám na ukážku predstavilo aj počas tohtoročných pretekov na letisku v Trenčíne.



ADRENALÍNOVÉ ZÁŽITKY PRE DIVÁKOV

Motocyklové preteky majú viac ako storočnú históriu a počas svojej existencie vždy patrili medzi najsledovanejšie športové disciplíny. Nezabudnuteľné zážitky pre divákov sľubuje nielen dianie na pretekárskej dráhe, ale aj možnosť nazrieť takpovediac do kuchyne pretekárskych tímov, ktoré pripravujú špičkové motocykle do tréningov či pretekov.

Rovnako možnosť porozprávať sa so samotnými aktérmi pretekov, získať autogram či spoločnú fotografiu, je pre nejedného fanúšika skvelým zážitkom. V roku 2024 navštívili naše pretekárske podujatia tisícky motocyklových fanúšikov.

Tí okrem spomenutého mohli vidieť aj fantastické vystúpenia motocyklových kaskadérov z MOTOTV SHOW. Neuveriteľné akrobatické kúsky na motocykloch či štvorkolkách zožali obrovský aplauz, a to nielen medzi divákmi, ale aj motocyklovými pretekármi, ktorí si toto vystúpenie tiež nenechali ujsť.

Aj najmladší návštevníci z radov detí si užili nielen samotné súboje na pretekárskej trati, ale videli aj svojich rovesníkov z detskej motocyklovej akadémie, ktorí ich možno inšpirovali k budúcnosti za riadidlami motocykla. Mohli však ale využiť aj ďalšie atrakcie, predovšetkým mimoriadne obľúbené skákacie hrady a podobne.

Určite adrenalínovým zážitkom je však žrebovanie tomboly, keď stovky ľudí čakajú, či bude vyžrebovaný jeho lístok. Jedinečné ceny od našich partnerov urobili veľkú radosť výhercom a pozdvihli úroveň motocyklových podujatí n našich letiskách.



MOTOCUB BALÁŽ



Organizátorom pretekárskeho podujatí na letiskách v Dolnom Hričove a Trenčíne je občianske združenie Motoclub Baláž, ktoré vzniklo pred dvanástimi rokmi, 7. februára 2012 s cieľom rozvoja vzdelávania a kultúrnospoločenskej činnosti pre všetkých nadšencov a prívržencov motoristického športu, motocyklového športu a súvisiacich aktivít juniorov, seniorov i veteránov. Zaujmom klubu je organizovanie motocyklových podujatí, školení a vzdelávanie dospelých i detí.

Jedným zo zakladateľov občianskeho združenia je pán Miloš Baláž, ktorý je zároveň viceprezidentom Slovenskej motocyklovej federácie pre cestné preteky motocyklov. V minulosti bol úspešným pretekárom a slovenským reprezentantom, je viacnásobný majster Slovenskej republiky a mnohoročný úspešný účastník majstrovstiev Európy a sveta a spolu s Martinom Kuzmom prvý slovenský pretekár, ktorý sa zúčastnil Majstrovstiev sveta vytrvalostných pretekov motocyklov.

Čestným členom klubu je desaťnásobný majster Československa a usporiadateľ mnohých medzinárodných motocyklových podujatí, zaslúžilý majster športu, pán Peter Baláž. Mnohí z členov klubu sú aktívni pretekári, ktorí nás reprezentujú doma i v zahraničí.

Počas svojej existencie podporil Motoclub Baláž mnohých úspešných motocyklových pretekárov od republikového šampionátu cez Európsky pohár až po majstrovstvá sveta.



POĎAKOVANIE

Ďakujeme Vám za spoluprácu pri zorganizovaní pretekárskych podujatí, či už ste boli naším partnerom, sponzorom alebo ste akokoľvek priložili ruku k tomu, aby sa tohtoročné preteky v Dolnom Hričove a Trenčíne vydarili. Veríme, že ste boli spokojní a preto Vám aj do roku 2025 ponúkame možnosť spolupracovať na našom podujatí.

Pre propagáciu Vašej spoločnosti Vám opäť ponúkame všetky viditeľné miesta pri propagácii podujatia:

- bannery na mieste podujatia a logá na billboardoch v okolí konania pretekov
- logo na pódiu pre najúspešnejších pretekárov
- oficiálny plagát podujatia
- bulletin podujatia
- prezentácie podujatia na verejnosti a na internetových portáloch a sociálnych sieťach
- voľný vstup na podujatie plus vstup do VIP zóny pre Vás a Vašich blízkych
- voľné vstupenky pre Vašich zamestnancov
- logo Vašej spoločnosti na DVD z podujatia

V prípade záujmu nás kontaktujte na adrese milosbalaz30@gmail.com, alebo na telefónnom čísle +421 948 011 349

Tešíme sa na stretnutie na pretekoch v roku 2025!





DOVIDENIA NA PRETEKoch V ROKU 2025!
